

„ZŠ Novolišeňská - Sportovní centrum pro všechny generace“

Dodatečné informace zadavatele k zadávacím podmínkám

V souladu s ustanovením § 49 odst.3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění poskytuje zadavatel současně všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Dotaz č.4 ze dne 28.8.2013

1. *Ve většině položkových rozpočtů je na konci připojen i oddíl Vedlejší rozpočtové náklady (viz. níže) Mají se skutečně ocenit všechny tyto položky (Je požadována rezerva? Pokud ano v jaké výši, ...)? Například u zařízení staveniště se domníváme, že by mělo být naceněno za celou stavbu již v položkovém rozpočtu Vedlejší a ostatní náklady (list ozn. 00 9999 Náklady).*

VEDLEJŠÍ ROZPOČTOVÉ NÁKLADY		
Kompletační činnost (IČD)	soubor	1,00000
Mimostaveništní doprava	soubor	1,00000
Oborová přírážka	soubor	1,00000
Provoz investora	soubor	1,00000
Přesun stavebních kapacit	soubor	1,00000
Rezerva rozpočtu	soubor	1,00000
Zařízení staveniště	soubor	1,00000
Ztížené výrobní podmínky	soubor	1,00000

2. *Ve všech položkových rozpočtech mimo Vedlejší a ostatní náklady je uvedena špatná sazba DPH. Vzhledem k tomu, že je soubor zamčený a lze do něj doplňovat pouze jednotkové ceny, žádáme o informaci zda bude provedena oprava výkazu výměr.*

Odpověď zadavatele:

1. Zadavatel přílohou přikládá upravený výkaz výměr, který zohledňuje 21% sazbu DPH a vedlejší rozpočtové náklady jsou zde uvedeny za celou stavbu s označením 00 9999 Vedlejší a ostatní náklady. Rezerva není požadována.

Dotaz č.5 ze dne 28.8.2013

Ve SOD je v odstavci V. Platební podmínky v bodě 8.určena zhotoviteli povinnost předat objednateli doklad o poskytnutí bankovní záruky.

Můj dotaz zní :

Lze tuto bankovní záruku nahradit složením částky 5% z ceny díla (bez DPH) na dobu 24 měsíců od protokolárního předání a převzetí díla na účet objednatele ?

Odpověď zadavatele:

Požadavek objednatele je jednoznačný a neuvádí varianty. Je požadován doklad o poskytnutí bankovní záruky ve výši 5% z ceny díla (bez DPH) na dobu 24 měsíců po protokolárním předání a převzetí díla.

Dotaz č.6 ze dne 28.8.2013

1. Existuje požárně bezpečnostní řešení stavby?

Odpověď zadavatele:

Požárně bezpečnostní řešení stavby existuje. Bylo zpracováno v rámci předchozího stupně projektové dokumentace pro stavební povolení.

Za správnost:

Ing. Jan Kaucký
vedoucí Odboru investičního
Magistrátu města Brna